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1. Ein Dreieck hat eine Seite mit der Länge 4 und eine mit der Länge 5. Der
Winkel gegenüber der Seite mit der Länge 4 ist 50◦. Versuchen Sie, den
Winkel gegenüber der Seite mit der Länge 5 zu bestimmen.

2. Rechnen Sie als komplexe Zahlen a+bi mit a ∈R und b ∈R aus:

• (4+3i)2

• |4+3i|2
• 3−2i

1+4i

3. Überzeugen Sie sich durch Nachrechnen, dass das Produkt (4+3i) · (1+ i)
folgende beiden Eigenschaften hat: Seine Länge ist das Produkt der Längen
der beiden Faktoren; sein Winkel ist die Summe der Winkel der beiden
Faktoren.
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